PODER EJECUTIVO SECRETARIA DE GOBERNACION

EXTRACTO de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Iglesia Adventista del Séptimo Día Sección Sur de Quintana Roo, para constituirse en asociación religiosa.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Gobernación.- Subsecretaría de Población, Migración y Asuntos Religiosos.- Dirección General de Asociaciones Religiosas.

EXTRACTO DE LA SOLICITUD DE REGISTRO CONSTITUTIVO COMO ASOCIACIÓN RELIGIOSA DE UNA ENTIDAD INTERNA DE IGLESIA ADVENTISTA DEL SEPTIMO DIA, A.R., DENOMINADA IGLESIA ADVENTISTA DEL SEPTIMO DIA SECCION SUR DE QUINTANA ROO.

En cumplimiento a lo dispuesto por el último párrafo del artículo 7° de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público y 10 de su Reglamento, se publica el correspondiente extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada IGLESIA ADVENTISTA DEL SEPTIMO DIA SECCION SUR DE QUINTANA ROO para constituirse en asociación religiosa; derivada de IGLESIA ADVENTISTA DEL SEPTIMO DIA, A.R., solicitud presentada en la Dirección General de Asociaciones Religiosas, para su trámite respectivo; cuyos datos principales son los que a continuación se señalan:

- I.- Domicilio: avenida Venustiano Carranza, número 498 entre Sicilia y Palermo, colonia Framboyanes, ciudad de Chetumal, municipio de Othón P. Blanco, Estado de Quintana Roo, Código Postal 77034.
- II.- Bienes inmuebles: Se relacionó para cumplir con su objeto un inmueble, ubicado en avenida Venustiano Carranza, número 498 entre Sicilia y Palermo, colonia Framboyanes, ciudad de Chetumal, municipio de Othón P. Blanco, Estado de Quintana Roo, Código Postal 77034, bajo contrato de comodato.
- **III.-** Estatutos: Presentó estatutos, los que contienen las bases fundamentales de su doctrina, la determinación de los asociados, ministros de culto y representantes, mismos que señalan como objeto, el siguiente: "Enseñar y proclamar el Evangelio Eterno de nuestro Señor y Salvador Jesucristo"
 - IV.- Representantes: Mario José Castellanos Rosado y/o David Chablé Torres.
 - V.- Relación de asociados: Jesús Corona Maya y Mario José Castellanos Rosado.
- **VI.-** Exhiben el convenio propuesto a la Secretaría de Relaciones Exteriores, para dar cumplimiento a lo dispuesto en la fracción I del artículo 27 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.
- **VII.-** Órgano de Dirección o Administración: De conformidad con los estatutos exhibidos, se denomina "Consejo Directivo", integrado por las personas y cargos siguientes: Jesús Corona Maya, Presidente; Mario José Castellanos Rosado, Secretario, Tesorero y Representante Legal; Nehemías Villarreal Pérez, Vocal; Enoc Tello Jiménez, Vocal; y David Chablé Torres, Representante Legal.
 - VIII.- Ministros de Culto: Israel Borralles López y Osmar Freddy Escobar Díaz
 - IX.- Credo Religioso: Cristiano Evangélico Adventista del Séptimo Día.

En cumplimiento a lo dispuesto por el primer párrafo del artículo 11 del Reglamento de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público, se notifica lo anterior, a efecto de que las personas físicas, asociaciones religiosas, agrupaciones religiosas o iglesias que pudieran considerarse afectadas en su esfera jurídica, comparezcan dentro del término de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente de esta publicación a presentar su oposición ante esta Dirección General. Asimismo, se comunica que el expediente de la solicitud de referencia, estará a la vista de los interesados para su consulta solamente durante el término señalado.

Expedido en la Ciudad de México, a los trece días del mes de mayo de dos mil dieciséis.-El Director General de Asociaciones Religiosas de la Secretaría de Gobernación, **Arturo Manuel Díaz León.**- Rúbrica.

EXTRACTO de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Cristiana Apostólica Nazarena, para constituirse en asociación religiosa.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Gobernación.- Subsecretaría de Población, Migración y Asuntos Religiosos.- Dirección General de Asociaciones Religiosas.

EXTRACTO DE LA SOLICITUD DE REGISTRO CONSTITUTIVO COMO ASOCIACIÓN RELIGIOSA QUE PRESENTÓ EL C. JOSÉ CERVANTES LIRA DE LA AGRUPACIÓN DENOMINADA IGLESIA CRISTIANA APOSTOLICA NAZARENA.

En cumplimiento a lo dispuesto por el último párrafo del artículo 7º de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público y 10 de su Reglamento, se publica el correspondiente extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada IGLESIA CRISTIANA APOSTOLICA NAZARENA, para constituirse en asociación religiosa; solicitud presentada en la Dirección General de Asociaciones Religiosas, para su trámite respectivo; cuyos datos principales son los que a continuación se señalan:

- I.- Domicilio: fracción Este del Lote 1, Manzana 15, colonia Industrial, Municipio de Tecate, Estado de Baja California, Código Postal 21400.
- II.- Bienes inmuebles: Se relacionaron para cumplir con su objeto dos inmuebles, ubicados en: 1.- identificado como lotes 21, 16 y sin número, de la calle Guadalupe Victoria, manzana 6, municipio de San José de Bacum, Estado de Sonora; y 2.- calle Corregidora número 1000, colonia Industrial, municipio de Tecate, Estado de Baja California, código postal 21430, susceptibles de incorporarse a su patrimonio.
- III.- Estatutos: Presentó estatutos, los que contienen las bases fundamentales de su doctrina, la determinación de los asociados, ministros de culto y representantes, mismos que señalan como objeto, el siguiente: "Predicar el evangelio de Jesucristo a toda criatura".
- IV.- Se exhiben las pruebas suficientes que acreditan que la agrupación religiosa cuenta con notorio arraigo entre la población.
 - V.- Representantes: José Cervantes Lira.
- VI.- Relación de asociados: José Cervantes Lira, Marcelo Ambriz Ayala, Jesús Alejandro Olazagasti Ávalos, Armando Ruíz Heredia y Guadalupe Márquez Madrigal.
- VII.- Exhiben el convenio propuesto a la Secretaría de Relaciones Exteriores, para dar cumplimiento a lo dispuesto en la fracción I del artículo 27 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.
- VIII.- Órgano de Dirección o Administración: De conformidad con los estatutos exhibidos, se denomina "Mesa Directiva", integrado por las personas y cargos siguientes: José Cervantes Lira, Director; Marcelo Ambriz Ayala, Subdirector; Jesús Alejandro Olazagasti Ávalos, Vocal; y Jesús Carmen Álvarez Díaz, Tesorero.
 - IX.- Ministros de culto: José Cervantes Lira y Marcelo Ambriz Ayala.
 - X.- Credo religioso: Cristiano Evangélico.

En cumplimiento a lo dispuesto por el primer párrafo del artículo 11 del Reglamento de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público, se notifica lo anterior, a efecto de que las personas físicas, asociaciones religiosas, agrupaciones religiosas o iglesias que pudieran considerarse afectadas en su esfera jurídica, comparezcan dentro del término de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente de esta publicación, a presentar su oposición ante esta Dirección General. Asimismo, se comunica que el expediente de la solicitud de referencia, estará a la vista de los interesados para su consulta, solamente durante el término señalado.

Expedido en la Ciudad de México, a los trece días del mes de mayo de dos mil dieciséis.-El Director General de Asociaciones Religiosas de la Secretaría de Gobernación, Arturo Manuel Díaz León.- Rúbrica.

EXTRACTO de la solicitud de registro de la agrupación denominada Jesucristo Rey de Reyes y Señor de Señores para las Naciones, para constituirse en asociación religiosa.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Secretaría de Gobernación.- Subsecretaría de Población, Migración y Asuntos Religiosos.- Dirección General de Asociaciones Religiosas.

EXTRACTO DE LA SOLICITUD DE REGISTRO CONSTITUTIVO COMO ASOCIACIÓN RELIGIOSA QUE PRESENTÓ LA C. MARÍA ANGELINA ALMARÁZ ORTEGA Y FIRMANTES DE LA AGRUPACIÓN DENOMINADA JESUCRISTO REY DE REYES Y SEÑOR DE SEÑORES PARA LAS NACIONES.

En cumplimiento a lo dispuesto por el último párrafo del artículo 7° de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público y 10 de su Reglamento, se publica el correspondiente extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada JESUCRISTO REY DE REYES Y SEÑOR DE SEÑORES PARA LAS NACIONES, para constituirse en asociación religiosa; solicitud presentada en la Dirección General de Asociaciones Religiosas, para su trámite respectivo; cuyos datos principales son los que a continuación se señalan:

- I.- Domicilio: avenida San Bernabé, número 331, colonia Valle Morelos, municipio de Monterrey, Estado de Nuevo León, Código Postal 64180.
- II.- Bienes inmuebles: Se relacionó para cumplir con su objeto un inmueble, denominado Iglesia mi Casa de Oración para las Naciones, ubicado en avenida San Bernabé, número 331, colonia Valle Morelos, municipio de Monterrey, Estado de Nuevo León, Código Postal 64180, bajo contrato de arrendamiento.
- **III.-** Estatutos: Presentó estatutos, los que contienen las bases fundamentales de su doctrina, la determinación de los asociados, ministros de culto y representantes, mismos que señalan como objeto, el siguiente: "Predicar el Evangelio de Jesucristo y discipular a personas conforme a las Sagradas Escrituras a fin de que puedan entablar una relacion personal con Jesucristo como su Señor y Salvador y que a través de este encuentro tenga una vida transformada en lo individual, lo familiar y lo social".
- IV.- Se exhiben las pruebas suficientes que acreditan que la agrupación religiosa cuenta con notorio arraigo entre la población.
 - V.- Representante: María Angelina Almaraz Ortega.
- **VI.-** Relación de asociados: María Angelina Almaraz Ortega, David Carrizales Sarabia, María Guadalupe Galindo García, Izadora Sandoval Hernández, Reynaldo García Ortíz y Teresa Margarita Beltrán Cázares.
- **VII.-** Exhiben el convenio propuesto a la Secretaría de Relaciones Exteriores, para dar cumplimiento a lo dispuesto en la fracción I del artículo 27 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos.
- **VIII.-** Órgano de Dirección o Administración: De conformidad con los estatutos exhibidos, se denomina "Mesa Directiva", integrada por las personas y cargos siguientes: María Angelina Almaraz Ortega, Presidente; David Carrizales Sarabia, Vicepresidente; María Guadalupe Galindo García, Tesorera; Izadora Sandoval Hernández, Secretaria; Reynaldo García Ortíz, Vocal; y Teresa Margarita Beltrán Cázares, Vocal.
- **IX.-** Ministros de culto: María Angelina Almaraz Ortega, David Carrizales Sarabia, María Guadalupe Galindo García, Izadora Sandoval Hernández, Reynaldo García Ortíz y Teresa Margarita Beltrán Cázares.
 - X.- Credo religioso: Cristiano Evangélico.

En cumplimiento a lo dispuesto por el primer párrafo del artículo 11 del Reglamento de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público, se notifica lo anterior, a efecto de que las personas físicas, asociaciones religiosas, agrupaciones religiosas o iglesias que pudieran considerarse afectadas en su esfera jurídica, comparezcan dentro del término de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente de esta publicación, a presentar su oposición ante esta Dirección General. Asimismo, se comunica que el expediente de la solicitud de referencia, estará a la vista de los interesados para su consulta, solamente durante el término señalado.

Expedido en la Ciudad de México, a los dieciséis días del mes de mayo de dos mil dieciséis. El Director General de Asociaciones Religiosas de la Secretaría de Gobernación, **Arturo Manuel Díaz León.**- Rúbrica.